



## **В Акбулаке мужчина пытался подкупить сотрудника полиции за возврат изъятого автомобиля**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего гражданина р.Казахстан. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, 29 декабря 2018 года подозреваемый был остановлен на МАПП - Сагарчин сотрудниками ПУ УФСБ для проверки документов, которые вызвали подозрение в их подлинности, о чем было сообщено в правоохранительные органы. Заключение экспертов показало, что свидетельство о регистрации транспортного средства является поддельным. После чего, водитель автомобиля решил «урегулировать» вопрос с сотрудниками полиции.

Находясь в служебном кабинете отделения полиции подозреваемый предложил незаконное денежное вознаграждение за решение вопроса о возврате автомобиля ВАЗ 2114, ранее изъятого у него.

Несмотря на разъяснения сотрудника органов внутренних дел о том, что данные действия



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

являются уголовно-наказуемым деянием и носит коррупционный характер, злоумышленник своих намерений не изменил и попытался передать должностному лицу денежные средства в сумме 11 тысяч рублей и 100 долларов США, положив их в ежедневник, находившийся на рабочем столе сотрудника полиции. От предложенных денег полицейский отказался. Противоправные действия мужчины были пресечены стражами порядка.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы сотрудников отделения по борьбе с экономическими преступлениями и противодействия коррупции ОМВД России по Акбулакскому району.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, мужчина допрошен об обстоятельствах совершенного преступления. По уголовному делу допрошены свидетели, продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1308986/folder/folder/1048783>